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Türkiye 

Dolar/TL, 46.5 zirvesine sınırlı yükselişini sürdürerek güne başlarken piyasada petrol 
fiyatlarının İran savaşı öncesindeki yakın seviyelere gerilemesine neden olan jeopolitik 
gelişmeler takip edilecek. 

ABD ile İran arasında savaşı sona erdirmek için varılan ilk anlaşmanın ardından, Basra 

Körfezi'nde mahsur kalan tankerlerin Hürmüz Boğazı'ndan geçmeye başlamasıyla arz 

endişeleri hafifledi ve petrol fiyatlarındaki düşüş sürdü. Brent ham petrolünün en yakın vadeli 

varil fiyatı %1.41 gerileyerek 72.7 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Petrol fiyatlarındaki düşüş, enflasyon baskısını bir ölçüde azaltmaya yardımcı olabilir ancak 

yüksek fiyatlar, ABD Merkez Bankası (Fed) üzerindeki faiz artışı baskısını sürdürecek gibi 

görünüyor. ABD'de yatırımcılar bu yıl için en az bir faiz artışı fiyatlamış durumda. 

Londra'da bulunan Merkez Bankası Başkanı Fatih Karahan yatırımcılara yaptığı sunumda 

enflasyon beklentilerinde görülen bozulmanın jeopolitik gelişmelere rağmen sınırlı kaldığına 

dikkat çekti. Ayrıca Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek de Londra'da iklim finansmanı, 

sürdürülebilir büyüme ve Türkiye ekonomisindeki son gelişmelere ilişkin değerlendirmelerde 

bulunacağı toplantılarına katılıyor. 

Dolar/TL'nin güne başladığı 46.51 seviyesine göre TL, İran'daki savaşın başından beri dolar 

karşısında %5.6 değer kaybı yaşadı. 

TL'nin yıl başından beri değer kaybı ise %7.6 olurken; aynı dönemde %16.6 enflasyon dikkate 

alındığında, TL'nin dolar karşısında reel değer kazancı yaşadığı görüldü. 

TCMB İran savaşının başından beri politika faizinden piyasayı fonlamıyor. Gecelik piyasada TL 

faizi savaş öncesi seviyelere kıyasla 300 baz puan yukarıda %40'ta belirlenmeye devam 

ediyor. Piyasadaki beklenti, TCMB'nin faiz indirimlerine başlamadan önce tekrar politika 

faizinden fonlamaya başlaması yönünde. 

Reuters anketlerinin bu yıl sonuna ilişkin politika faizi tahmin medyanı %35 seviyesinde 

bulunuyor. Bu beklenti, yılın kalanında 200 baz puan ile sınırlı bir indirim fiyatlandığını 

gösteriyor. İran anlaşmasının küresel enflasyon endişelerini azaltmasıyla bu beklentide 

yaşanabilecek değişim de piyasada takip ediliyor. 

İç gündemde ise Merkez Bankası (TCMB) haftalık verileri yer alıyor. 

Bankacıların hesaplamalarına göre Merkez Bankası (TCMB), İran anlaşması iyimserliğini 

yansıtan geçen hafta 9 milyar dolar döviz alımı yaparken toplam rezerv 5 milyar dolar artışla 

157 milyar dolara yükseldi. 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL6N42X0BH
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N42W1UN
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N42X068
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N42U0XG


Hesaplamalara göre TCMB net rezervi geçen hafta 7 milyar dolar artışla 52 milyar dolara 

yükselirken, swap hariç net rezerv 5 milyar dolar artışla 34.5 milyar dolar hesaplandı. Resmi 

veri bugün 1430'da açıklanacak.  

CHP'de Kemal Kılıçdaroğlu başkanlığındaki eski yönetiminin göreve gelmesi yönündeki 

mahkeme kararının ardından oluşan piyasa tepkisi büyük olsa da kalıcı olmadı. Piyasalarda 

gelişmelerin seçim başta olmak üzere siyaseti nasıl etkileyeceği takip ediliyor. 

Dünya 

Asya borsaları, çip sektöründe dev şirketler Micron ve Qualcomm'un açıkladığı güçlü 
bilançolar ve tahminlerin yapay zeka (AI) sektöründeki yükselişe ilişkin endişeleri 
hafifletmesiyle keskin yükseldi. Micron bellek çipleri için 22 milyar dolarlık sipariş aldığını 
açıklaması ve Qualcomm'un 2029 yılına kadar veri merkezi işinde 15 milyar dolar satış geliri 
beklediğini duyurmasının ardından, teknoloji ağırlıklı Japonya ve Güney Kore hisse piyasaları 
yükseldi. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %1.58 yükseldi.Japonya'nın 
Nikkei endeksi %4.02, 2026 yılında en iyi performans gösteren borsa olan Güney Kore'nin 
KOSPI endeksi %5.62 prim yaptı.S&P 500 EScv1 vadeli işlemleri %0.5, Nasdaq vadeli işlemleri 
NQc1 %1.8 yükseldi.Yatırımcıların, yıllardır süren yükselişin ardından yapay zekâ (AI) 
şirketlerinin değerlemelerinin aşırı yükseldiği yönündeki endişeleri, son günlerde piyasalar 
üzerinde baskı oluşturarak dalgalı seanslara yol açtı. 
 

Yine de analistler, değerleme endişeleri devam ettiği için yapay zekâ hisselerindeki yükselişin 

uzun süreli ve sürdürülebilir olacağı konusunda şüphe belirttiler. Öte yandan, ABD ile İran 

arasında savaşı sona erdirmek için varılan ilk anlaşmanın ardından, Basra Körfezi'nde mahsur 

kalan tankerlerin Hürmüz Boğazı'ndan geçmeye başlamasıyla arz endişeleri hafifledi ve petrol 

fiyatlarındaki düşüş sürdü. 

 

Petrol fiyatlarındaki düşüş, enflasyon baskısını bir ölçüde azaltmaya yardımcı olabilir ancak 

yüksek fiyatlar, ABD Merkez Bankası (Fed) üzerindeki faiz artışı baskısını sürdürecek gibi 

görünüyor. Yatırımcılar bu yıl için en az bir faiz artışı fiyatlamış durumda.ABD'de bugün 

açıklanacak Mayıs çekirdek PCE verisinin çekirdek enflasyonun Mayıs'ta %0.3 artarak yıllık 

bazda %3.4'e ulaştığını göstermesi bekleniyor. Manşet enflasyonun ise aylık bazda %0.5, yıllık 

bazda ise %4.1 değerini alacağı öngörülüyor. 

USD/TL 

Dün kurda düşük volalitede kademeli ve sınırlı yükseliş eğilimi devam e. Yurt içerisinde dün 

önemli bir veri akışı açıklanmazken, ABD taranda yeni konut saşları mayıs ayında 580 bin ile 

beklenlerin alnda kaldı. Verinin fiyatlamaya etkisi olmadı. Genel görünümde FED’in eylül 

ayında 25 baz puanlık faiz arrımına gideceğine yönelik beklenler dolar endeksindeki 

yükselişleri desteklemekte. Bu bağlamda bugün ABD’de açıklanacak başta çekirdek kişisel 

tükem harcamaları olmak üzere birince çeyreğe ilişkin büyüme ve dayanıklı mal siparişleri 

verileri piyasaların odağında olacak. Yurt içerisinde ise veri akışı sakin.  

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=EScv1
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Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 46,46 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 46,15 ve 45,85 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 46,75 ve 47,10 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 46,46/46,15/45,85  
Dirençler: 46,75/47,10  

 

EUR/TL 

EUR/USD paritesinde ana eğilim aşağı yönlü olmaya devam ediyor. Fed’e yönelik beklentiler, 
dolar endeksinin güçlü seyretmesine neden olurken, paritede aşağı yönlü baskı yaratıyor. Öte 
yandan enerji maliyeleri de gerilemeye devam ediyor. Her ne kadar Fed’e yönelik enflasyon 
riski faiz artırım beklentilerini artırsa da enerji maliyetlerindeki düşüş eğiliminin devam 
etmesi durumunda, daha iyimser bir tablo oluşabilir. Bu durumda dolar endeksinde bir miktar 
değer kaybı ve paritede yukarı yönlü tepki görebiliriz. Ancak şu an güçlü dolar temasının 
hakim olduğunu belirtmek gerekir. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 52,80 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 52,54  seviyesini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde 
ise 53,25 ve 53,65 direnç seviyelerini izleyebiliriz.  
 
Destekler: 52,80/52,54 
Dirençler: 53,25/53,65  

 

 
 
 
 



GBP/TL 

Sterlin/TL kuru bugün 61,30–61,40 bandında sakin bir görünüm sergilerken, son günlerde 
görülen sert hareketlerin ardından dengelenme sürecine girmiş görünüyor. Haziran ayı 
içerisinde 62 seviyesinin üzerini test eden kur, son bir haftada kısmi geri çekilme yaşayarak 
daha yatay bir seyir izlemeye başladı.Bugün Sterlin tarafında yatırımcıların odağında İngiltere 
ekonomisine ilişkin son veriler ve siyasi gelişmeler bulunuyor. Bu hafta açıklanan öncü PMI 
verileri, İngiltere'de iş faaliyetlerinin yavaşladığına işaret etti. Özellikle hizmet sektöründeki 
zayıflama Sterlin üzerinde baskı oluştururken, yatırımcılar ekonomik büyümenin geleceğine 
ilişkin daha temkinli bir duruş sergiliyor.Bununla birlikte İngiltere Merkez Bankası'nın 
geçtiğimiz hafta faiz oranlarını %3,75 seviyesinde sabit bırakması piyasalar tarafından hâlen 
değerlendirilmeye devam ediyor. Banka, enflasyon risklerini tamamen geride bırakmış değil 
ancak mevcut koşullarda yeni bir faiz artışı için beklemeyi tercih ediyor. Bu durum Sterlin'in 
küresel piyasalardaki yükseliş potansiyelini bir miktar sınırlıyor.Türkiye tarafında ise kur 
üzerindeki ana belirleyici unsur Türk lirasının seyri olmaya devam ediyor. Gün içerisinde TL'de 
önemli bir güçlenme veya zayıflama görülmemesi nedeniyle GBP/TL'deki hareketler sınırlı 
kalıyor. Bu nedenle kurun yönü kısa vadede Sterlin'den çok Türk lirasındaki gelişmelere bağlı 
görünüyor.Genel görünüm değerlendirildiğinde, bugün GBP/TL kurunda sert bir yükseliş ya da 
düşüşü destekleyecek olağanüstü bir haber akışı bulunmuyor. Piyasa daha çok İngiltere 
ekonomisindeki yavaşlama sinyalleri ile Türkiye'deki ekonomik beklentiler arasında denge 
kurmaya çalışıyor. Gün sonuna doğru kurun mevcut seviyelerine yakın bir bölgede kapanış 
yapması olası görünüyor.Sonuç olarak, 25 Haziran 2026 tarihinde GBP/TL paritesinde sakin 
ve dengeli bir görünüm hâkimdir. Kısa vadede yatay hareketler ön planda olsa da, orta 
vadede hem İngiltere Merkez Bankası'nın faiz politikası hem de Türk lirasının performansı 
kurun yönü üzerinde belirleyici olmaya devam edecektir. 

 
Teknik Analiz: GBP/TL 61,35 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 
seviyesi 61,00 ve 60,55 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 62,02 ve 62,75 direnç seviyelerini 
takip edilebiliriz.  
 
 
Destekler: 61,35/61,00/60,55  
Dirençler: 62,02/62,75  

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, dün yedi aydır ilk 4,000 dolar seviyesinin altına inmesinin ardından kayıplarını 

sürdürdü, faiz artışı beklentilerinin desteğiyle değerini koruyan dolar da altın üzerinde baskı 



 
 

oluşturdu. Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.11 gerileyerek 3,996.50 dolar seviyesinde 

işlem gördü.Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı %1.4 düşüşle 56.61 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz: 4000-4100 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4084/4002 

Dirençler: 4202/4300 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, Ortadoğu'dan arzın artacağı beklentilerinin talep endişelerini dengelemesiyle 
düşüşünü sürdürdü ve İran savaşı öncesindeki seviyelere yakın işlem görüyor.Brent ham 
petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %1.41 gerileyerek 72.7 dolar seviyesinde işlem 
gördü.ABD hafif ham petrolü %1.14 gerileyerek 69.54 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
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güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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